



Автор: Корнеева Татьяна Михайловна  
Памяти Эдика Маурера Героя России

Скажите : Кто он, наш герой?  
Отвечу я : сосед он мой.  
Мальчишка, что в деревне жил,  
Который мать, отца любил.  
Им вместе с братом помогал,  
Деревья в школе он сажал.  
Опорой был всегда во всем.  
Страну любил, как отчий дом.  
Туризмом, спортом занимался,  
Дружил, потом, как все, влюблялся.  
Мечту в душе хранил всегда -  
Стать офицером навсегда.

Но жизнь - не сказка, где добро  
Всем воздает за чьё - то зло.  
Пришлось мальчишке отступить,  
Мечту на время отложить.  
Но вот характер волевой  
Ему твердил: "Ты же герой.  
Стремись невзгоды пережить,  
Ты ж понимаешь -  
Жизнь есть жизнью".

И он сумел, он сильным стал.  
Страну всем сердцем защищал.  
Как богатырь из русской сказки,  
С друзьями бился в одной связке.  
Им командиром был, отцом,  
Упал, сраженный вдруг свинцом,  
Врагов немало перебив  
И танк чужой еще подбив.  
Друзей своих всегда спасал,  
Но в этот раз он сам не встал.  
  
И есть те, кто злословит  
И в сторонке стоит.  
Знаю : сердце героев  
Не для них ведь стучит.  
Благородное дело  
Вы пошли исполнять,  
Значит вечно живыми  
Вам в строю том стоять.  
И запомнят вас люди,  
Сберегут имена.  
Вы ушли... А Россия?  
А Россия жива!

Ст.Арбузовка Павловский район  
Корнеева Татьяна Михайловна

Глаза мальчишек, опалённые войной,  
С укором смотрят на меня с портретов,  
Как- будто видят свой последний бой  
И мать свою чуть в пелене рассвета.  
Встаёт заря, а их уже здесь нет.  
И никогда деревней не пройдутся,  
И никогда они к любимому плечу  
Не смогут с тихой лаской прикоснуться.  
И не услышат детских голосов,  
И внуков на плечах не покачают -  
Они ушли, чтоб люди на земле  
Жить и смеяться вольно продолжали.  
Смотрю на них, а в памяти опять  
Их голоса тихонечко сливаются.  
Сидит Сергей на парте у окна,  
Глаза его как прежде улыбаются.  
А там Андрей заливисто хохочет,  
Друзей опять рассказами смешит.  
Над Арбузовкой снова гром грохочет,  
И дождь весенний за окном стучит.  
И снова осень, и зима как прежде,  
И лето с солнцем и своим теплом.  
И мы уже не будем больше прежними,  
А мальчики не старятся совсем.